

---

## **В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в убийстве малолетнего пасынка**

22 мая 2015 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домовладений по улице Береговая села Барлык тела 7-летнего ребенка с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению данного преступления, установлено. Им оказался 27-летний отчим ребенка. По версии следствия 22 мая 2015 года около 19 часов мужчина, в состоянии алкогольного опьянения, находился с малолетним пасынком, страдающим детским церебральным параличом. Когда ребенок начал плакать и кричать, мужчина схватил ребенка за шею двумя руками. Через некоторое время ребенок перестал подавать признаки жизни.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/929868>